

张海首次在家乡办个人书法展

明天在河南博物院开展,展期10天

本报讯 昨日下午,省政府召开“古稀新声”张海书法展新闻发布会,作为从河南本土走出的当代书坛大家,这也是张海先生首次在家乡举办个人书法展。本次展览展期为10天,至5月20日结束。

据悉,“古稀新声”张海书法展由文化部、中国文联、中共河南省委宣传部、中国书法家协会主办,河南省文化厅、河南省文联、河南省书法家协会、郑州大学协办。展出的50余件作品,包括楷、行、草、隶、篆各种书体,其中,大至八尺十联屏、丈二横幅,小至扇面、册页,全部是张海先生近年来的

力作。从形式上虽然不出中堂、条幅、对联等款式格局,但在字体风格的变化、书写内容的选取、章法布局的处理和形式语言的运用等方面,处处可以看到作者求新求变的强烈意识。此次在家乡办展,以“古稀新声”为题,是以他本人古稀之后的创作示人,有不同于以往的精彩。

张海是当代知名书法家,现任中国书法家协会主席、全国政协常委、郑州大学美术学院院长。曾任河南省文联主席、河南省书法家协会主席、河南省书画院院长,为八、九、十届全国人大代表,享受国

务院津贴的有突出贡献的专家。

张海先生上世纪90年代即在香港等地举办个展,又于2004年、2010年两次在中国美术馆举办个展,2009年在杭州、上海、南京、济南、沈阳等地举办了巡展。所到之处,都引起社会各界的广泛关注和极大轰动,好评如潮。作为从河南走出去的当代书坛大家,这是张海第一次在家乡举办个人书法展。

明日上午10点,开幕式将在河南博物院举行,届时,近千位书法界名家将出席。郑州晚报记者 董艳竹

走近书法大家张海

张海于1941年9月生于河南省偃师市。自幼习书,至今逾60年。其书法风格来源于传统。楷书以魏碑为基础,宗法《张猛龙碑》、《龙门二十品》。隶书则以《封龙山颂》为主,参用汉简帛书笔意,形成独特的简隶风格。其行草书取法广泛,曾先后师法二王、怀素、张旭、王铎、傅山等,融会百家,裁成一相。篆书则取法《散氏盘》、《禅国山碑》及邓石如、吴让之等人,不拘一格,熔铸古今。

河南今年选派2982名优秀教师支教贫困县

原工资福利待遇不变,按月发放支教补助,每人每年2万元

省教育厅、省财政厅昨日联合发出通知,今年我省将继续实施边远贫困地区和革命老区人才支持计划教师专项计划,根据安排,2014年秋季开学~2015学年,全省计划选派2982名优秀教师赴贫困县支教。

据了解,从去年开始,我省每年选

派一定数量优秀幼儿园、中小学(含普通高中)和中等职业学校教师到边远贫困地区和革命老区“两区”支教一年,同时,每年为“两区”培训一定数量的幼儿园、中小学和中等职业学校的骨干教师和紧缺专业教师。支教范围覆盖国家

确定的河南省连片特困地区覆盖的26个县、12个国家扶贫开发工作重点县和15个省级扶贫开发工作重点县。

按照要求,选派教师必须到受援县的县级以上(含县)的薄弱学校连续任教一个完整的学年,担任相应课程或专业的教

学任务,并通过集体备课、举办讲座、开设公开课等多种形式,帮助当地教师提高教学水平、业务能力。选派工作期间,支教教师原工资福利待遇不变。按月发放支教补助,标准每人每年2万元。

郑州晚报记者 张竞舫



学习贯彻习近平讲话精神 大力弘扬焦裕禄精神 做为民、务实、清廉、敢于担当的新时期好干部

领导干部谈担当 之二十三

核心提示

习近平总书记指出,为人民服务,担当起该担当的责任。

省委书记郭庚茂要求郑州担负起“双重责任”,在省委九届七次全会上,提出了郑州要建设世界商都、综合交通枢纽、世界物流中心,郑州要围绕建设自贸区目标敢于担当、率先改革;省长谢伏瞻寄望郑州发挥“领头雁”、“尖兵先锋”作用。省委常委、市委书记吴天君撰文详论“领导干部要敢于担当”。作为省会城市,郑州在全省发展大局中地位特殊、作用特殊,责任重大,必须担当。

为了深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和省领导对郑州的期望和要求,郑州报业集团旗下媒体推出大型专栏——“领导干部谈担当”。结合群众路线教育实践活动,结合本地、本单位的实际情况,谈如何务实担当、如何奋勇担当,从而统一思想,振奋精神,凝聚力量,争分夺秒,拼尽全力地加快建设以航空港实验区为统揽,以“三大主体”为依托,以“三大一中”为战略的郑州都市区。

我们还将发挥媒体助政作用,将这些署名文章结集出版,以期收到说到做到、说到做好、善做善成、指导实践的效果。

今天,郑州报业集团旗下媒体——郑州日报、郑州晚报、中原网、中原手机报等同步刊发文章——

加强征收监管 助力郑州发展

□市国税局局长 杨国政

“为官避事平生耻。”全市税务系统更要敢于担当。善于担当者,要敢于担责、担重、担难、担义。

领导干部要勇于担责。“在其位,谋其政,行其权,尽其责。”郑州国税积极倡导全系统干部职工,特别是“一把手”牢固树立“守土有责、守土尽责、失土担责、失土问责”的责任意识。

领导干部要勇于担重。勇挑重担,既是政治态度问题,也是思想境界问题;既是能力,也是勇气。2012年以来,经济税收形势比较严峻,作为国税收入占全省1/4的第一大局,郑州国税勇于担当,连续两年圆满完成收入

任务,为郑州经济社会发展作出突出贡献。

领导干部要勇于担难。“良农不为水旱不耕,良贾不为折阅不市。”不担“难”,就是不承担发展之责;躲避“难”,就是躲避发展机会。去年以来,郑州国税主动放权让利,破解改革难题,将即办类事项扩大至81.23%,减少70个办税环节,压缩办税时限814天,减少报表资料20种。

领导干部要勇于担义。所谓的“义”,就是指大义、正义、公义。中央八项规定出台后,郑州国税领导干部,特别是“一把手”严把名利关、金钱关、人情关,狠刹“四风”问题,树立了国税部门良好形象。

用活税收“加减法” 服务经济促跨越

□市地税局局长 李新峰

当前,郑州正处在发展的关键期,以郑州航空港实验区为统揽的郑州都市区建设正稳步推进,税务部门也担负着重要使命,需要找准定位,敢于担当。

今年地方税收面临比较复杂的形势,但全市经济社会发展的责任更重。这种背景下,“敢担当”就是围绕服务大局,进一步做好税收的“加法”和“减法”。“加法”,一方面体现在组织收入上,要坚持依法组织收入原则,及时掌握税源变化趋势,不断提升税收运行质量,确保地方税收增长与经济发展匹配;另一方面体现在服务决策上,要跳出税收看经济,从税收角度分析全市经济运行,为政府决策提供参考依据。做好“减法”,就是

围绕航空港实验区和都市区建设,用足用活现有的税收优惠政策,积极扶持地方经济发展。

经济社会发展需要良好的投资环境,地税机关应责无旁贷地为纳税人服务,不断提高服务水平。要依托便民办税春风行动,落实一窗式办税、问诊式服务、首问负责制等服务措施,让纳税人交“满意税”;要依托绩效管理,规范税收执法行为,主动公布权力清单,增强纳税人的知情权,让纳税人交“公平税”;要依托现代信息技术,全面推行“同城通办”、7×24小时自助办税、网上申报、移动办税,让纳税人交“便捷税”,形成具有郑州地税特色的现代公共服务模式,为郑州市经济社会发展加油助力。